

今天，你们的色彩让九寨更暖



习近平总书记在“7·26”重要讲话中，从9个方面深刻概括了党的十八大以来，党和国家发展走过的很不平凡的5年。这“不平凡的九件大事”第一件大事就是——全面加强党的领导，大大增强了党的凝聚力、战斗力和领导力、号召力。

凝聚力

党的凝聚力体现在哪里？

- **凝聚国家民族**
以中国梦激奋中国力量
以“四个自信”坚定中国特色社会主义信仰
以社会主义核心价值观凝聚社会最大公约数

党的自身凝聚力

“补钙壮骨”，思想凝聚

5年来，思想教育层层深入

- 2013年下半年开始至2014年：全党自上而下分批次开展党的群众路线教育实践活动
- 2015年起：开展“三严三实”专题教育
- 2016年：启动“两学一做”学习教育
- 2017年：将“两学一做”学习教育常态化制度化

八项规定，作风凝聚

截至2017年6月底，全国累计查处违反中央八项规定精神问题17万多起，处分13万多人。小切口大变革，改进了工作作风，密切了党群、干群关系。

强基固本，组织凝聚

着力推进农村、社区、机关、企业、学校、社会组织等各领域基层党组织建设。

严明纪律，纪律凝聚

不断提高党员意识，树立政治纪律和政治规矩，增强“四个意识”。

战斗力

党的战斗力体现在哪里？

最直观的莫过于打赢脱贫攻坚战，这一决胜全面建成小康社会进程中的“硬仗”。

2013年至2016年

- 农村贫困人口每年减少超过1000万人，累计脱贫5564万人；
- 贫困发生率从2012年底的10.2%，下降到2016年底的4.5%，下降5.7个百分点；
- 联合国报告显示，中国对全球减贫的贡献率超过70%。

领导力

党的领导力体现在哪里？

- **确立“核心”**
党的十八届六中全会专题研究全面从严治党，明确了习近平总书记在全党的核心地位，为进一步加强党的集中统一领导奠定了坚实政治基础。

5年来，中央成立了多个高规格的“小组”或“委员会”

- 2013年12月：中央全面深化改革领导小组成立，习近平总书记任组长。
- 2014年1月：中央国家安全委员会成立，习近平总书记任主席。
- 2014年2月：中央网络安全和信息化领导小组成立，习近平总书记任组长。
- 2014年3月：中央军委深化国防和军队改革领导小组成立，习近平总书记任组长。
- 2017年1月：中央军委融合发展委员会成立，习近平总书记任主任。

此外，习近平总书记还担任**中央财经领导小组组长**。总书记亲自挂帅、亲自部署、亲自督导。党总揽全局、协调各方的作用更好发挥，成为推进各项事业发展、战胜各种风险挑战的根本保证。

5年来，中央在各领域召开了多个重要会议，做出重大部署

号召力

党的号召力体现在哪里？

最直观的莫过于通过全面从严治党，以刀刃向内、自我革命的决心勇气，正风肃纪，铁腕反腐，重新焕发了党的生机活力。

5年来，打虎拍蝇持续高压——

- 立案审查中管干部200余人
- 纪律处分领导干部100多万人
- 追回外逃人员近3000人
- 累计查处违反中央八项规定精神问题17万多起

新华社国内部
新华社新媒体中心联合出品



▲ 8月10日，第77集团军某旅官兵在通过一处道路垮塌地带。 新华社记者刘坤摄

8月8日21时19分，阿坝藏族羌族自治州九寨沟县发生7.0级地震。经初步核查，截至8月10日12时，九寨沟7.0级地震已致20人死亡（其中游客6人，本地群众2人，未查明身份12人），431人受伤（重伤18人）；转移民众超过6万人，滞留游客基本转移疏散完毕。

滚动更新的数字背后，是救援人员奋战在抗震第一线的身影。这些可爱的人，是他们让九寨，变得更暖！

橙色：地震发生后，公安消防部队快速响应、快速集结，当地消防第一时间投入救援，增援力量边行进、边救援，2000多人、几百台（套）机械设备奋战在救援一线。

迷彩绿：地震发生后，西部战区联指连夜派遣战区陆军、战区空军、四川省军区、西宁联保中心的陆航、工兵、医疗、民兵等多军兵种展开救援。

黄绿色：为保障救援通道绝对畅通，8月8日23时53分起，成都交警在相关道路开启了专门的救灾专用通道。四川省公安厅交警总队也推出了相应的管制措施，禁止所有社会车辆驶往灾区方向。

蓝色：据四川省公安厅官方微博发布信息称，地震发生后，四川全省公安机关闻警而动，科学救援、保畅交通、维护稳定。

藏青色：8月9日午后，为帮助转移被困游客，增援特警合力搬离道路隔离栏，特警在平武北门卡点临时开辟出了一条绿色通道抢险救援通道。

红色：中国红十字会总会从成都备灾救灾中心眉山仓库，向灾区紧急调拨棉被2000床、家庭包1000个、帐篷200顶。四川省妇联灾后应急心理志愿服务队派出了一支心理服务志愿者队伍赴灾区开展心理抚慰服务。

白色：截至8月10日12时，“8·8”九寨沟县地震灾区共有医疗救援和卫生防疫人员622名，其中九寨沟县450人。



► 扫描二维码，
阅读更多关于“色彩”
的温暖故事。

九寨沟地震前后遥感影像对比

这场地震究竟给九寨沟地区带来了怎样的破坏与损伤，通过震前震后各个地方的卫星数据影像图对比，你将获得直观的感受。



► 扫描二维码，
观看九寨沟地震前后遥感影像对比。

无人机视频记录九寨沟震后影像

地震发生后，九寨沟的青山绿水怎样了？新华网新闻无人机队飞手徒步深入九寨沟景区，航拍九寨沟美丽山河的“肌肤之痛”。



► 扫描二维码，
鸟瞰地震后的九寨沟景区。

地震来了怎么办？如何自救？

“宁可千日不震，不可一日不防”。日常生活中应当学习、掌握应急避震知识，万一遭遇强震，就能减少自己和家人的生命危险。

室内较安全的避震空间有：



► 扫描二维码，
了解应急避震知识。

九寨沟地震

器官移植患者的“重生”

在中国，接受移植手术的患者，大多历经举债筹钱，垂死挣扎，才使生命得以延续。尽管“重生”之后，生活依旧艰难，他们仍称自己是“最幸运的人”。



► 扫描二维码，
走近接受器官移植手术患者的生活。

中国老汉卖方便面年入百万

在太原火车站附近的小巷子里有一家路边摊，专做方便面的夜宵店，就这样一个垃圾堆旁的小摊年收入达百万，在当地无人不知，也被网友戏称正版国产《深夜食堂》。



► 扫描二维码，
看看这位卖方便面的老汉是如何做到年入百万的。

参观清华、北大要靠“偷渡”？

每逢暑期，游客参观清华、北大等名校“门难进”问题都会成为舆论焦点。清华、北大等名校究竟是否“门难进”，名校师生又如何看待自家校园成“景点”？



► 扫描二维码，
看看名校为何如此“进门难”。

社会

青岛贝壳博物馆：小贝壳，大世界

位于青岛市西海岸新区唐岛湾畔有一家贝壳博物馆，它是一座集贝壳研究、收藏、科普教育、文化旅游为一体的民营贝壳博物馆，总面积约2600平方米。



► 扫描二维码，
参观贝壳博物馆。

澳驾驶教练与鲨鱼结下不解之缘

一提到鲨鱼，人们往往会想到它危险致命的血盆大口。澳大利亚的一位驾驶教练向新华社记者讲述了他与这种看似凶猛的生物之间结下的深厚友谊。



► 扫描二维码，
看看人与鲨鱼之间的不解之缘是如何结下的。

南极企鹅在大连“恋爱”了

8月份以来，在国家南极企鹅种源繁育基地大连圣亚海洋世界，南极企鹅们纷纷活跃起来。驯养师告诉我们，这是企鹅们要“恋爱”了。



► 扫描二维码，
看看南极企鹅如何恋爱。

趣闻